

Коэн: США пора перестать считать себя незаменимой нацией

Автор: Russian Washington
25 Апреля, 2015



Властям США пора начать воспринимать Россию как равноправного политического игрока, считает американский историк, специалист по СССР и России, профессор Принстонского университета [Стивен Коэн](#).

По его мнению, причиной охлаждения российско-американских отношений, в частности из-за украинского кризиса, во многом является тот факт, что Вашингтон свел на нет паритетные начала между двумя государствами.

Именно заявления американских официальных лиц о незаменимости США привели к внешнеполитическим проблемам, в том числе в отношениях с Россией, утверждает профессор, подчеркивая, что причина лежит не в "российской агрессии".

В течение многих лет американские лидеры неоднократно заявляли, что Россия не имеет права на сферы влияния, даже на своих собственных границах, одновременно с этим продвигаясь с помощью НАТО в сторону границ с Россией.

"Кажется, что принципом неравенства Вашингтон неумолимо привел к сегодняшнему украинскому кризису", — полагает эксперт, подчеркивая, что в течение последних 15 лет политика США в отношении России включала в себя избирательное сотрудничество, политику двойных стандартов, а также настойчивое вторжение во внутренние дела России в целях "продвижения демократии".

Выход из сложившейся ситуации профессор видит в новой разрядке между Вашингтоном и Москвой. Этот шаг, уверен Коэн, способствует разрешению украинского кризиса, а также поможет избежать новой холодной войны с Россией. США нуждается в Кремле в качестве партнера по ряду жизненно важных вопросов, заключает Коэн.

Коэн: США пора перестать считать себя незаменимой нацией

Автор: Russian Washington

25 Апреля, 2015

[source](#)